
 
Сократи запись выражения, реши примеры: 

●​ 40-(10+3)= ______________________ 
●​ 60-(30+6)= _____________________ 
●​ 70-(40+7)= _____________________ 

●​ 80-(60+6)= _____________________ 
●​ 90-(70+8)= _____________________ 
●​ 90-(80+9)= _____________________ 

 
Вставь пропущенное число: 

●​ ____-24=66 
●​ 100-____=62 
●​ 70-35=_____ 

●​ 60-____=48 
●​ ____-46=4 
●​ 90-____=15 

 
 

Переведи модель в числовое выражение и реши их: 
●​ 🔺🔺� + ⋮⋮⋮. =____________________________________________________________ 
●​ 🔺🔺🔺⋮⋮ + ⋮⋮ = _________________________________________________________ 
●​ 🔺🔺🔺🔺፨ + ። = ______________________________________________________ 
●​ 🔺🔺🔺🔺⋮⋮⋮ + ⋮⋮⋮. = ____________________________________________________ 

 
Вставь пропущенное число. Запиши решение: 

●​ 26 + 7=_____ 
                /\ 
              ☐  3 

●​ 48 + 8=_____ 
                /\ 
              2  ☐ 

●​ 67 + 9=_____ 
                /\ 
              ☐  6  

●​ 89 + 9=_____ 
                /\ 
              1  ☐ 

 
 

Реши примеры: 
●​ 23 + 8= ______ 
●​ 35 + 7= ______ 
●​ 39 + 3= ______ 
●​ 45 + 6= ______ 

●​ 57 + 7= ______ 
●​ 69 + 9= ______ 
●​ 72 + 9= ______ 
●​ 86 + 8= ______ 

 
Вставь нужное число в кружочек 

 


